

Единый портал корпоративной информации

Объявления

"Bekobodsement" AJ

Объявление

"BEKOBODSEMENT" AKSIYADORLIK JAMIYATI

СООБЩЕНИЕ О ВЫКУПЕ АКЦИЙ

Уважаемые акционеры !

АО Бекабадцемент» ранее сообщало, о проведении Внеочередного общего собрания акционеров АО «Бекабадцемент» на 27 августа 2022 года в зале заседаний АО «Бекабадцемент» по адресу: Ташкентская область, г.Бекабад, ул.Истиклол 20.

Начало регистрации акционеров с 9:00 до 10:00.

Начало внеочередного общего собрания акционеров в 10.00.

Дата составления реестра акционеров общества для участия в общем собрании акционеров 23 августа 2022 года.

Повестка дня:

- Утверждение количественного и персонального состава Счетной комиссии.
- Принятие решения о совершении обществом крупной сделки с имуществом общества (залог).
- Принятие решения о совершении обществом крупной сделки с имуществом общества (поручительство).
- Упразднение Ревизионной комиссии.
- Внесение изменений в Устав общества и утверждение его в новой редакции.

В связи с наличием в повестке дня вопроса о совершении обществом крупных сделок, сообщение содержало уведомление о наличии у акционера права требования выкупа обществом акций в соответствии со ст. 40 Закона РУз «Об акционерных обществах и защите прав акционеров» акционеры - владельцы голосующих акций вправе требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих им акций, если они голосовали против или не принимали участие в голосовании по уважительным причинам при принятии общим собранием акционеров решения о совершении крупной сделки, связанной с приобретением или отчуждением обществом имущества в соответствии с частью третьей статьи 84 настоящего Закона.

Было сообщено, что выкуп акций будет осуществлено по цене 120 сум за одну акцию.

В соответствии со ст 24 Закона РУз «Об акционерных обществах и защите прав акционеров» под рыночной стоимостью ценной бумаги понимается наиболее вероятная цена, по которой данная ценная бумага может быть отчуждена на открытом рынке в условиях конкуренции,

когда стороны сделки действуют в своих интересах разумно и без принуждения, располагая всей необходимой информацией, а на величине цены сделки не отражаются какие-либо чрезвычайные обстоятельства, включая обязанность для одной из сторон вступить в данную сделку.

В случае, если ценные бумаги включены в биржевой котировальный лист фондовой биржи, их биржевые котировки признаются рыночной стоимостью данных ценных бумаг.

Акции АО «Бекабадцемент» были включены в биржевой котировальный лист РФБ «Тошкент» от 05.08.2022 г., на первом этапе как низколиквидные.

Цена реализации одной акции АО «Бекабадцемент» на фондовой бирже РФБ «Тошкент» на 05.08.2022 г. составила 120 сум, в связи с чем цена за выкуп акций была определена на основе торгов 05.08.2022 г.

Но согласно п.56 «Положения о биржевом котировальном листе РФБ «Тошкент» Биржевая котировальная цена определяется для низколиквидных акций – как средневзвешенная цена по объему (**VWAP**) за последних **90 календарных дней** (включая дня определения котировки), при условии совершения за рассчитываемый период 20 и более сделок с суммой 20 млн. сумов и более.

Биржевая котировальная цена АО «Бекабадцемент» на 05.09.2022 составила 25 022,39 сум за одну акцию. Т.е. акции общества прошли условия предусмотренные п.56 вышеуказанного положения для низколиквидных акций.

На основании вышеуказанного, в целях восстановления законных прав и интересов акционеров АО «Бекабадцемент сообщает :

Выкуп акций обществом будет осуществляться по цене 25 022,39 сум за одну акцию.

Список акционеров, имеющих право требовать выкупа обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров общества, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, повестка дня которого включает вопросы, голосование по которым в соответствии с настоящим Законом может повлечь возникновение права требовать выкупа акций.

Письменные требования акционеров о выкупе принадлежащих им акций направляются по адресу: Республика Узбекистан, 110503, Ташкентская область, г. Бекабад, ул.Истиклол 20 не позднее тридцати дней со дня принятия общим собранием акционеров АО «Бекабадцемент» соответствующего решения. По истечении указанного срока общество в течение десяти дней обязано выкупить акции у акционеров, предъявивших требования о выкупе. Письменное требование о выкупе акций должно содержать следующие сведения: место жительства (место нахождения для акционеров - юридических лиц) акционера и количество акций, выкупа которых требует акционер.

В случае если общее количество акций, в отношении которых заявлены требования о выкупе, превысит количество акций, которое может быть выкуплено с учетом установленного законом ограничения в размере десяти процентов от стоимости чистых активов общества, на дату принятия решения, которое повлекло возникновение у акционеров права требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, то акции будут выкупаться у акционеров пропорционально заявленным требованиям.

06.09.2022

Источник: <https://openinfo.uz/ru/announce/14367/>

Дата: 06.05.2026